
 

 

 

 

 

6%

94%

Alumnado que ha probado el tabaco

Tabaco sí

Tabaco no

31%

69%

Alumnado que ha probado la cachimba

Cachimba sí

Cachimba no

55%
45%

Alumnado que ha probado el váper 

Váper sí

Váper no
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Los alumnos y alumnas que han vapeado, ¿con 
qué edad lo hicieron por primera vez?

28%

59%

13%

¿Dónde lo hacen?

En casa

En la calle

Fiestas

Media:  𝒙 = 13,2 años 



 

 

 

 

37%

63%

¿Las familias saben que ellos fuman ?

No lo saben

Sí lo saben
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El alumnado que fuma o vapea, ¿con qué frecuencia lo hace?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué porcentaje de alumnos y alumnas del 
centrohan fumado alguna vez váper, cachimba o 

tabaco? Lo han probado
Nunca lo han probado

55%
45%

El alumnado que fuma o vapea, ¿con qué 
frecuencia lo hace?

Muy ocasionalmente
Solo fines de semana
Varias veces a la semana
Una vez al día
Varias veces al día

61%

9%

14%

5%

11%


